
 

 

 

 

 

 

 

 

Giải Bài 7.27 trang 34 SBT Toán 6 Kết nối tri thức với cuộc sống  

 

 

 

Phương pháp: 

Tính số tiền giảm giá của đôi giày 

Tính tỉ số phần trăm giảm giá 

Cách giải: 

Số tiền giảm giá của đôi giày là: 

380 000 – 228 000 = 152 000 (đồng) 

Tỉ số phần trăm giảm giá là: 

152
.100% 40%

380
  

Loigiaihay.com 

BÀI 31: MỘT SỐ BÀI TOÁN VỀ TỈ SỐ VÀ TỈ SỐ PHẦN TRĂM 

CHƯƠNG 7: SỐ THẬP PHÂN 

MÔN: TOÁN – KẾT NỐI TRI THỨC VỚI CUỘC SỐNG SÁCH BÀI TẬP - LỚP 6 

 BIÊN SOẠN: BAN CHUYÊN MÔN LOIGIAIHAY.COM 

 

Nhân dịp lễ Giáng sinh, một cửa hàng giảm giá một đôi giày từ 380 000 đồng còn 228 000 đồng. Em hãy  

tính xem khi mua đôi giày này, người mua đã được giảm giá bao nhiêu phần trăm? 

 


